
 

令和５年第３回佐伯市議会定例会議案 

 

（議 案） 

番  号 件           名  

第６８号 令和５年度佐伯市一般会計補正予算（第２号） 原案可決 

第６９号 佐伯市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部改正について 原案可決 

第７０号 佐伯市火災予防条例の一部改正について 原案可決 

第７１号 梶寄浦辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について 原案可決 

第７２号 財産の取得について（小型動力ポンプ付積載車） 原案可決 

第７３号 佐伯市木浦地区ふれあい施設条例等の一部改正について 原案可決 

第７４号 佐伯市鶴見海望パーク条例の一部改正について 原案可決 

第７５号 佐伯市下水道事業の設置等に関する条例の一部改正について 原案可決 

第７６号 佐伯市税特別措置条例の一部改正について 原案可決 

第７７号 佐伯市平和祈念館やわらぎ条例等の一部改正について 原案可決 

第７８号 財産の取得について（史跡「佐伯城跡」用地） 原案可決 

第７９号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者笠村由喜） 原案同意 

第８０号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者吉岡薫） 原案同意 

第８１号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者三又勝弘） 原案同意 

第８２号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者田𠩤俊秀） 原案同意 

第８３号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者山田美之） 原案同意 

第８４号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者飛髙聖悟） 原案同意 

第８５号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者竹中裕子） 原案同意 

第８６号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者小野隆壽） 原案同意 

第８７号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者波戸崎孝） 原案同意 

第８８号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者小野美智子） 原案同意 

第８９号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者高畠千恵美） 原案同意 

第９０号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者塩月吉伸） 原案同意 

第９１号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者宮脇保芳） 原案同意 

第９２号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者夛田寿志） 原案同意 

第９３号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者矢野弥平） 原案同意 

第９４号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者山田裕也） 原案同意 

第９５号 佐伯市農業委員会委員の任命について（候補者伊藤文士） 原案同意 

 

（専決処分の報告） 

番  号 件           名  

第２５号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 



 

 

（報告事項） 

番  号 件           名  

第 ６ 号 繰越明許費繰越計算書について（令和４年度佐伯市一般会計予算）  

第 ７ 号 
繰越明許費繰越計算書について（令和４年度佐伯市情報ネットワー

ク施設事業特別会計予算） 
 

第 ８ 号 
繰越明許費繰越計算書について（令和４年度佐伯市農業集落排水事

業特別会計予算） 
 

第 ９ 号 
繰越明許費繰越計算書について（令和４年度佐伯市漁業集落排水事

業特別会計予算） 
 

 

（請願） 

番  号 件           名  

第 ７ 号 
旧三余館を「佐伯市産業活性化プラザ」（仮称）として民間（市民）

経済の活性化に利活用することについて 
不採択 

 

（委員会提出議案） 

番  号 件           名  

第 ３ 号 
佐伯市議会議員定数条例及び佐伯市議会委員会条例の一部改正につ

いて 
原案可決 

第 ４ 号 佐伯市議会会議規則の一部改正について 原案可決 

 

（意見書案） 

番  号 件           名  

第 12 号 
少人数学級の推進などの定数改善と義務教育費国庫負担率２分の１

復元及び制度の拡充を図るための2024年度政府予算に係る意見書 
原案可決 

 


